Se déplacer a la campagne : séance 2 : étude de documents

Exercice 1 :

Quel est le moyen de transport le plus utilisé?

TRANSPORT EN COMMUN /7
PASDE TRANSPORT 9 % ﬂ ................................................

& DEUX-ROUES 27 VOITURE 78 % Pourquoi le transport en commun est le
g moyen de transport le moins utilisé?

? MARCHEAPIED /0%

Les transports utilisés pour se rendre sur son lieu de
travail a Gaillac-d'Aveyron (324 habitants)

Exercice 2 :
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Nombre de voiture par foyer en France

- J

Pourquoi en zone rurale les familles possedent deux fois plus de voitures qu’a Paris ?




